C:# Anwenden von Operationsgesetzen Name:

Wende das Distributivgesetz an um aquivalente Ausdriicke zu er halten. Antworten

D t+t+t+t+t+t+t+t

2) 40+ 20k

3) 8(8+4c)

4) z+z4+z+72+z2+72+72+7

5 2(6 + 10m)

6) 4(6y + 6)

) 2(6r + 8)

8) 20+ 8b

9) 15+ 24

10) h+h+h+h+h+h+h+h+h
10.

11) 2(5+ 2w)
11.

12) 63s+ 70
12

18) p+p+p+p+p+p+p
13.

14) 12a+14
14,

15 8n+10
15,

16) 14 + 49g
16.

1) v+v+v+Vv+Vv+v+Vv+v+y
17.

18) 7(5e+ 5)
18.

19) 7(10 + 3u)
19.

20) 42 + 49
20.
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Wende das Distributivgesetz an um aquivalente Ausdriicke zu er halten.
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Anwenden von Operationsgesetzen

L dsungsschltissel

t+t+t+t+t+t+t+t

40 + 20k

8(8 + 4c)
Z2+z+z2+z2+z2+z2+2+2
2(6 + 10m)

4(6y + 6)

2(6r + 8)

20 + 8b

15 + 24
h+h+h+h+h+h+h+h+h
2(5 + 2w)

63s+ 70
p+tptp+p+tp+p+p

12a+ 14

8n+ 10

14 + 499
V+V+V+V+V+V+V+V+Y
7(5e+5)

7(10 + 3u)

42 + 49d

N

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

8t

20(2 + 1k)

64 + 32C

8z

12 + 20m

24y + 24

12r + 16

4(5 + 2b)

3(5 + 8j)

9h

10 + 4w

7(9s+ 10)

P

2(6a + 7)

2(4n + 5)

7(2+79)

Ov

35e+ 35

70+ 21u

7(6 + 7d)
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